SmartLine Controller–Gebruiksaanwijzing

1. Accessoires
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Bekend raken met uw SmartLine Regenautomaat
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2.1 Het SmartLine bedieningspaneel

Het SmartLine display toont de volgende informatie wanneer de SmartLine op RUN of SYSTEM OFF staat, of wanneer er geen besproeiing gaande is (dit wordt aangegeven met het programma IDLE mode):

Tijd van de dag

Batterijsterkte: wanneer het icoon van de batterij totaal zwart is, is de sterkte van de batterij voldoende. Wanneer er slechts een buitenlijn zichtbaar is, dient de batterij te worden vervangen. The SmartLine controller gebruikt een 9V alkaline batterij om de juiste tijd te behouden ingeval van een mogelijke storing. Voor het aansturen van de afsluiters is wisselstroom vereist, maar de 9V batterij zal tijdelijk de processor en het display van stroom voorzien.

! Opmerking: Wanneer u het optionele SLW Weerstation gebruikt, kunt u hetzelfde icoon op het display gebruiken om te checken of de 9V batterij van het weerstation nog voldoende sterk is. Wanneer u de knop in elke willekeurige Auto Adjust positie draait, wordt de informatie over de sterkte van de batterij van het SLW Weerstation weergegeven.

Communicatie: Wanneer u gebruik maakt van het optionele SLW weerstation, geeft het icoon van een antenne op het display een goede verbinding tussen het weerstation en de SmartLine controller weer. Wanneer het icoon van de antenne knippert betekent dit dat er binnen de afgelopen 5 minuten verbinding is geweest. Is er de afgelopen 5 dagen geen communicatie geweest tussen de controller en het weerstation, dan zal het icoon van de antenne verdwijnen en de SL controller zal de standaard ingestelde programma’s gebruiken voor het besproeien.

Volgende dag of dagen van besproeien: Het display geeft de besproeiing aan voor de komende dag of dagen voor de huidige week voor programma A. Om te zien op welke dagen er wordt besproeid in programma B, C of D drukt u op de PGM knop.

Fout indicatie: Dit verschijnt ALLEEN wanneer een fout is gesignaleerd. Draai de knop naar Advanced Functions om de fouten te bekijken. Wanneer u eenmaal de knop naar Advanced Functions heeft gedraaid, zal de fout indicator stoppen met knipperen, maar zal op het scherm blijven verschijnen totdat de fout is verwijderd of de gebruiker deze heeft opgelost in de Advanced Functions. Wanneer de fout is verwijderd in de Advanced Functions, zal deze de volgende keer dat het programma in gebruik is weer verschijnen als de fout niet is opgelost.

No AC: verschijnt wanneer de controller geen stroom heeft

PGM knop: De SmartLine controller heeft 4 programma’s (A, B, C en D). Dit komt neer op 4 programma’s in 1. U kunt zones toewijzen aan elk willekeurig programma of meer aan meerdere programma’s, behalve dat de zones die zijn toegewezen aan programma D niet eenzelfde starttijd kunnen krijgen in A, B of C. Programma D kan gelijktijdig werken met A, B of C. Op het display verschijnt afwisselend beide programma’s terwijl het gelijktijdig schema loopt. Programma D wordt in de regel gebruikt voor druppelbevloeiing met een lage capaciteit en een lange watergeeftijd. Secties krijgen programma A, B of C.

Programma’s A, B en C worden opvolgend gerangschikt. Dit betekent dat wanneer de tijd van programma A programma B of C overlapt, programma B niet eerder zal starten voordat programma A is beëindigd enzovoorts. Als u voor alle programma’s exacte starttijden wilt hebben, dan dient u er voor te zorgen dat de totale beregeningstijd voor elk programma is beëindigd voordat het volgende sproeiprogramma mag worden gestart.

RUN MANUAL PROGRAM knop: Druk op deze knop om een sproeiprogramma te starten wanneer de draaiknop op RUN of SYSTEM OFF staat. De SmartLine controller zal programma A starten. U kunt ook de PGM knop indrukken voordat u de RUN MANUAL PROGRAM knop indrukt om een programma te selecteren dat u wilt laten draaien. U kunt de NEXT knop gebruiken om andere zones in een programma die u heeft gestart naar voren te halen. Het Run Manual Program overschrijft alle overgeslagen tijden vertragingen of sensor pauzes.

Speciale functie: U kunt ook de RUN MANUAL PROGRAM knop gebruiken om een continue programma te starten. Wanneer u de RUN MANUAL PROGRAM knop 15 seconden ingedrukt houdt zal het geselecteerde programma continue doorgaan. Met andere woorden, het programma zal door blijven gaan totdat de draaiknop op SYSTEM OFF wordt gezet. Deze speciale functie kan alleen in de Standard modus worden toegepast.

Display met een lopend programma: Wanneer een programma loopt zal het scherm aangeven: het programma dat bezig is: het nummer van de zone dat in gebruik is; en de resterende tijd. Een ORANJE-kleurig licht geeft aan dat een programma zich in de pause modus bevindt, om een geprogrammeerde vertraging af te wachten (run/soak, hoofdafsluiter vertraging, zone tot zone vertraging, overgeslagen tijd). Het display geeft PAUSE aan terwijl er gewacht wordt met water geven.

Display met de schakelaar in de SYSTEM OFF positie: Wanneer de schakelaar in de SYSTEM OFF positie staat zullen de processor en klok intact blijven en alle programma’s blijven opgeslagen in het lange termijn geheugen. In de SYSTEM OFF positie hebben de afsluiters en pomprelais geen spanning en is er geen automatische besproeiing. Als de schakelaar in de SYSTEM OFF positie staat om 12.00 uur ‘s middags zullen alle opgegeven waarden worden opgeschoond en zullen er geen nieuwe ontstaan. De RUN MANUAL PROGRAM knop kan nog wel worden gebruikt om een programma te starten. Het rode licht verschijnt als u de controller op SYSTEM OFF zet.

Als u de schakelaar in elke positie plaatst behalve RUN of SYSTEM OFF en er 30 minuten lang niets op het controle panel verschijnt zal de controller automatisch teruggaan naar de RUN mode en het display zal een leeg scherm laten zien of zal terug keren naar een programma dat werd onderbroken.

Mode knop: Wordt gebruikt om Auto Adjust of standaard beregening te kiezen. Wanneer het programma normaal in gebruik is, zal het lichtje hierbij GROEN zijn. Het verandert in ORANJE tijdens een pauze en wordt ROOD wanneer de schakelaar van de SmartLine naar SYSTEM OFF wordt gedraaid.

! Opmerking: Er vindt geen beregening plaats wanneer het lampje ROOD aangeeft. Echter, de SmartLine behoudt programma’s en de huidige dag/tijd. Een ORANJE licht betekent dat de beregening tijdelijk is gestopt als gevolg van: run/soak, onderbreking van de hoofdafsluiter, zone tot zone vertraging of overgeslagen uren. Een lopend programma zal ook stoppen als u de schakelaar in elke positie plaatst anders dan RUN of SYSTEM OFF. Het lopende programma zal weer beginnen (1) als u de schakelaar weer op RUN zet of (2) als er geen programma activiteit is gedurende 30 minuten.

Sensor knop: Wordt gebruikt om optionele sensoren te activeren of te omzeilen voor regen, bevriezing of wind. Als deze sensoren zijn aangesloten aan uw SmartLine dan zullen zij de besproeiingsprogramma’s overschrijven als de ACTIEVE LED oplicht. Wanneer uw sensoren de besproeiing onderbroken hebben dan wordt ACTIVE controlelampje ROOD totdat de sensor de besproeiing weer toestaat. Ingeval van een “regen” pauze zal het lampje van ROOD veranderen in ORANJE gedurende 48 uur voor een aanvullende pauzetijd voordat het lampje GROEN wordt en het systeem het programma weer hervat. Gedurende een sensorpauze neemt het tekort vanuit de Auto Adjust Watering van 0 tot 1”(=±25mm) per uur af. Het sensor lampje wordt weer groen wanneer de sensoren het programma niet langer onderbreken.

Wanneer u de sensoren wilt deactiveren gebruikt u de SENSOR knop om het BYPASS LED lampje te laten branden. Voorbeeld: U wilt besproeien na bemesting en uw regensensor onderbreekt nog steeds uw besproeiingsprogramma. Zolang het BYPASS lampje brandt zullen de sensoren programma niet onderbreken.

! Opmerking: De SENSOR knop kan gebruikt worden om regen- en vriessensoren om te leiden, ongeacht of uw SmartLine in de standaard of Auto Adjust mode staat. Deze omleiding overschrijft niet de mogelijkheid van het SLW On-Site weerstation om gegevens naar de SmartLine te sturen voor de Auto Adjust bewerking. Het kan alleen worden gebruikt om regen- en vriespauze functies om te leiden.

2.2 Programmeren
Uw SmartLine controller heeft twee besturingsmogelijkheden: STANDARD mode of de WeatherMatic gepatenteerde Auto Adjust mode. De Standard mode gebruikt de door de gebruiker ingegeven zone starttijden van het sproeien. De Auto Adjust mode overschrijft deze door de gebruiker ingegeven zone starttijden en berekend de starttijden voor de zone(s) gebaseerd op de locatie, invoer per zone en door het SLW weerstation ontvangen gegevens van het weer. Opmerking: Auto Adjust is slechts mogelijk in combinatie met optionele SLW weerstation.

Zowel Standard mode als de Auto Adjust mode gebruiken de door de gebruiker ingevoerde dagelijkse starttijden, sproeidagen, overgeslagen tijden/dagen en verscheidene andere geavanceerde functies (regen uitstel, zone tot zone uitstel en instellingen van de hoofdafsluiter).

Belangrijke opmerking: De beregeningstijden voor de zones moeten zijn ingevoerd voor elke zone die in gebruik is zodat de controller de zone zowel in Standard als in Auto Adjust mode herkent.

Gebruik van de programmeer knoppen:

EEN KNIPPEREND DISPLAY houdt in dat de keuzes voor de gebruiker beschikbaar zijn. De ▲en ▼pijltjes toetsen worden gebruikt om door de numerieke waarden te gaan of om een keuze te maken in de menu opties.

NEXT en BACK knoppen: Wanneer de sproeizones worden geprogrammeerd verschijnt aan de linkerzijde van het display het zone nummer. Met de NEXT en BACK knoppen kunt u de zones veranderen. Wanneer het knipperende display aangeeft dat een menu moet worden gekozen in plaats van een numerieke weergeeft, kan met de NEXT knop dat menu worden geopend voor verdere programmering. Met de BACK knop gaat u uit het menu en zorgt ervoor dat de ingegeven keuze in het geheugen is opgeslagen.

SNELKEUZE: Tijdens het programmeren kunt u de ▲ en ▼ pijltjestoetsen ingedrukt houden, waardoor u snel door het menu gaat. Deze snelkeuze kunt u ook doen met de NEXT en BACK knoppen om snel door de zones heen te gaan.

MENU’S IN MENU’S: In gevallen waar er menu’s binnen menu’s zijn, kunt u met de BACK knop naar een hoger menu totdat u bij het bovenste menu bent waarbij de draaiknop weer dient worden gebruikt.

Een WIJZIGING VAN DE WAARDEN wordt in het geheugen opgeslagen als u (1) naar een ander menu gaat of (2) als u de draaiknop in een andere positie brengt.

3.0 Programmering van de Standaard Sproei Mode

3.1 Tijd en datum instellen
Zet de draaikop op SET TIME/DATE                       
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Gebruik de ▲en ▼pijltjestoetsen om het knipperende tijdstip van het uur te wijzigen. Wanneer u de pijl ingedrukt houdt komt u snel bij het juiste uur. 

Gebruik de NEXT knop om de minuten in te stellen. Gebruik de ▲ en ▼pijltjestoetsen om de minuten in te stellen. Druk op de NEXT knop om naar de kalender te gaan. Gebruik wederom de ▲ en ▼pijltjestoetsen om dag/maand/jaar in te stellen. Uw SmartLine controller heeft een 100-jarige kalender. Wanneer u een datum heeft ingevoerd geeft het display automatisch de juiste dag van de week aan. Uw SmartLine controller is al ingesteld op schrikkeljaren. Zomer- wintertijd moet echter wel handmatig worden ingesteld.

3.2 Sproeitijden per zone instellen

Zet de draaiknop op SET ZONE RUN TIMES
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Uw SmartLine controller toont de resterende uren, minuten en seconden wanneer een zone wordt besproeid. In deze positie kunt u echter alleen de minuten (of uren en minuten) instellen die u elke afzonderlijke zone wilt toewijzen. Seconden kunnen niet worden gekozen.

Gebruik de NEXT en BACK knop om een zone te selecteren om een starttijd voor het sproeien in te stellen. Er kan worden gekozen voor een tijd tussen 1 minuut tot 9 uur en 55 minuten per zone. Starttijden voor het sproeien van OFF tot 59 minuten worden per minuut opgehoogd. Starttijden tussen 1 uur en 9 uur en 55 minuten per 5 opgehoogd. Gebruik de ▲ en ▼pijltjestoetsen om de knipperende tijd voor iedere zone in te stellen. Als een zone niet wordt gebruikt moet u deze op OFF zetten. Een zone die OFF staat, staat dit zowel in de Standard als de Auto Adjust mode. 

Druk op de PGM knop om een zone tijd in te stellen in een of meerdere programma’s. Opmerking: Programma D is voor gelijktijdige besproeiing van micro irrigatie. Zones die zijn toegewezen aan programma D kunnen niet worden toegewezen aan programma A, B of C. Het display zal USED aangeven wanneer u probeert om een tijd in te voeren in A, B of C die al is toegewezen aan D.

! Opmerking: Als het display aangeeft “0 ZONES”, betekent dit dat er op dat moment geen SLM4 modules zijn geïnstalleerd of dat er nooit een module met stroom was geïnstalleerd met het controlepanel goed gesloten.   


Let op: Wanneer een ongebruikte zone wordt ingeschakeld en een relais van een pomp activeert, kan de pomp oververhit raken of kan dat een leidingbreuk veroorzaken. Voorkom dat een pomp zonder een klep/zone te openen wordt ingeschakeld en wees er zeker van dat alle ongebruikt zones op OFF staan.

3.3 Set Daily Start Times
Zet de draaiknop op SET DAILY START TIMES 
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Per programma zijn er 8 dagelijkse starttijden mogelijk (4 voor de SL800). De SmartLine controller heeft 4 programma’s dus u heeft de mogelijkheid om 32 starttijden in te stellen, elke 24 uur. Controleer op het display in welk programma u zit A, B, C of D. Gebruik de PGM knop om starttijden te selecteren 1 tot 8 (1-4 voor de SL800) voor elk programma. Gebruik de ▲ en ▼pijltjestoetsen om elke gewenste starttijd in te stellen.

Belangrijk: U dient de totale sproeitijd te weten die u heeft ingevoerd voor elk programma zodat elke besproeiing kan worden beëindigd voordat het volgende programma begint. Als er een overlapping plaatsvindt van twee sproeitijden zal uw SmartLine alle starttijden rangschikken binnen een programma en tussen programma’s, waarbij een besproeiing niet eerder beginnen kan dan wanneer het voorgaande programma is beëindigd. Er wordt dan begonnen met starttijd 1 in programma A. Als een programma in D loopt met een programma uit A, B of C, zal op het display afwisselend een icoon voor beide programma’s oplichten.

Bij alle zones die in gebruik zijn moeten een beregeningstijd zijn toegewezen, of u nu de Standard of Auto Adjust mode gebruikt. Uw SmartLine controller gebruikt de Zone Run Times als back-up programma voor Auto Adjust.

!Opmerking: De Sproei/Drainagetijd kan het gebruik van meerdere starttijden terugbrengen om weglopend water te vermijden. De combinatie van veel starttijden en Run/Soak cycli kunnen tot langere sproeipauzes leiden omdat elke cyclus op elke starttijd is afgesteld.

 3.4 Beregeningsdagen instellen
Zet de draaiknop op SET WATERING DAYS
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In deze positie kunt u de dagen , een interval of de even of oneven dagen instellen. Gebruik de ▲ en ▼pijltjestoetsen om een keuze te maken voor uw SmartLine controller. Vergeet niet om het programma (PGM) in het display te controleren. Desgewenst kunt u in elk programma een ander sproeischema instellen.

Wanneer u DAYS (dagen) selecteert, kunt u de NEXT knop gebruiken om elke gewenste dag van de week te kiezen en de ▲ en ▼pijltjestoetsen om ON of OFF te kiezen voor iedere dag. Bovenaan het display verschijnen alle geselecteerde dagen.

Wanneer u het INTERVAL schema selecteert, drukt u op de NEXT knop. Het knipperende getal geeft de interval aan voor besproeiing. De SmartLine controller kent een interval van 1 dag (dagelijkse besproeiing) of 30 dagen (besproeiing om de 30 dagen). Na het kiezen van de gewenste interval drukt u op de NEXT knop om de dag te kiezen waarop u wilt dat de interval begint. Gebruik de ▲ en ▼pijltjestoetsen om de gewenste dag te kiezen bovenaan het display.

Wanneer u kiest voor ODD/EVEN (oneven/even) dagen drukt u op de NEXT knop en vervolgens op de ▲ en ▼pijltjestoetsen om oneven of even dagen te kiezen. Als ODD op het display knippert en u draait de schakelaar in een andere positie dan heeft u voor de oneven dagen gekozen. Idem voor EVEN. Als u de schakelaar terugdraait naar RUN kunt de volgende dag zien dat uw programma draait. De SmartLine controller begint met ODD of EVEN bij de eerst mogelijke starttijd, ook wanneer dit dezelfde dag is dat u dit heeft ingesteld. Als u een ODD schema heeft ingesteld, zal de SmartLine controller niet gaan lopen op de 31ste van de maand en 29 februari van een schrikkeljaar ter voorkoming van twee achtereenvolgende sproeidagen (31e en de 1e of de 29e en de 1e).

3.5 Instellen: overslaan van tijd/dagen/data (optioneel)

Zet de draaiknop op SET OMIT TIMES/DAYS 
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Deze instelling wordt gebruikt wanneer er enige tijd geen besproeiing dient plaats te vinden. Wanneer u bijvoorbeeld in een omgeving woont waar niet besproeid mag worden tussen 10uur ’s ochtends en 6uur ’s avonds, dan kunt u instellen dat er in die uren niet gesproeid wordt. Als een lopend sproeiprogramma hierdoor wordt onderbroken dan verschijnt er gedurende deze tijd een ORANJE lichtje op het display. Het programma wordt automatisch hervat aan het eind van deze onderbreking. Gebruik de ▲ en ▼pijltjestoetsen om de OMIT:TIME, OMIT:DAYS en OMIT:DATES in te stellen. U kunt voor een, twee of alle drie de opties tegelijk kiezen.

Wanneer u dagelijks om dezelfde tijd het besproeien wilt uitschakelen kiest u voor OMIT:TIME. Dan drukt u op NEXT. Een pijl naar rechts (>) geeft het begin van uitval aan. Gebruik de ▲ en ▼pijltjestoetsen om de begintijd in te stellen. Een pijltje naar links (<) geeft het einde van de uitval aan. Gebruik wederom de ▲ en ▼pijltjestoetsen om de eindtijd vast te leggen. De OMIT:TIME functie zal tijdelijk elk besproeiingsprogramma stilleggen totdat de uitval is opgeheven. Als u d.m.v. (>) de begintijd tussen 12 uur en 23.50 uur laat lopen tot NONE SET verschijnt is de uitval verwijderd.

Als u elke week een tijdelijke uitval wilt voor een specifieke dag of dagen in een bepaald schema, selecteert u OMIT:DAYS met de ▲ en ▼pijltjestoetsen. Druk dan op NEXT. Op het display verschijnt een dag van de week met Omit of Allow knipperend. Gebruik nu de ▲ en ▼pijltjestoetsen om Omit of Allow te selecteren. Gebruik NEXT of BACK om door de dagen van de week heen te gaan. Nu zijn de dagen die worden overgeslagen zichtbaar op het display. Elk lopend gebruikersprogramma zal om middernacht worden gestopt om rekening te houden met de overgeslagen dagen. Programma’s die zijn ingesteld op zo een dag zullen worden overgeslagen.

Als u een specifieke datum weg wilt laten gedurende het jaar, kiest u OMIT:DATES. Dan drukt u op NEXT. Voer de maand en dag in. Druk op NEXT om tot 7 verschillende data in te geven. Als u door de maanden heen gaat tussen 12 en 1 dan verschijnt mm/dd en zal de ingegeven datum worden gewist. Elk lopend gebruikersprogramma zal om middernacht worden gestopt om rekening te houden met de overgeslagen dagen.

3.6 Seizoensgebonden aanpassing in % (optioneel)

Zet de schakelaar op SEASONAL % ADJUST
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Deze seizoensgebonden aanpassing in % geeft de gebruiker de mogelijkheid om sproeitijden van de zones aan te passen per programma voor elke maand, om eenvoudig het besproeien aan te passen in verband met de klimaatveranderingen per seizoen. De ingestelde tijd voor elke zone in SET ZONE RUN TIMES is altijd 100% in Seasonal % Adjust. Als u Seasonal % Adjust gebruikt, vermeerderd of verminderd u de 100% tijd waarde.

De percentages in deze optie ligt tussen de 10 en 300% met toenames van 5%. Gebruik de ▲ en ▼pijltjestoetsen om het gewenste percentage te kiezen. Druk op PGM om het programma te kiezen.

HIERMEE BEEINDIGT U HET PROGRAMMEREN VOOR DE STANDARD WATERING MODE. DRAAI DE KNOP TERUG NAAR DE RUN POSITIE.

! Opmerking: De seizoensgebonden aanpassing in % is niet actief tijdens “Auto Adjust” besproeing.

4.0 Programmering met Auto Adjust optie 

Deze optie is uitsluitend van toepassing in combinatie met het SLW Weerstation
Weathermatics gepatenteerde Auto Adjust overschrijft de gebruikers zone sproeitijden en berekend de zone sproeitijden gebaseerd op de ligging van locatie, de invoer per zone en de waarnemingen van het weer van de SLW Series On-Site Weather Monitor. Auto Adjust is ontworpen om uw landschap te beschermen, waterverspilling te voorkomen en uw waterkosten te beperken.

! Waarschuwing: Auto Adjust posities kunnen alleen worden gebruikt wanneer de optionele SLW Series On-Site Weather Monitor is geïnstalleerd. Aanvullend moet de Standard Program functie compleet zijn ingesteld (zie 4.1 – 4.4) voordat de Auto Adjust Mode kan worden ingesteld. De sproeitijden van de Auto Adjust Mode voor sproeitijden die in gebruik zijn vervangt simpelweg de ingestelde sproeitijden door een berekende waarde.

Stap 1: Instellen van de ZIP Code of Breedtegraad
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Zet de draaiknop op ZIPCODE of LATITUDE

De werking van Auto Adjust vereist in de eerste plaats dat de SmartLine Controller weet “waat het zich bevindt op de wereld”. Gebruikers binnen de Verenigde Staten kunnen de locatie aangeven met hun ZIP code. Gebruikers daarbuiten kunnen de locatie aangeven met de breedtegraad. Gebruik de ▲ en ▼pijltjestoetsen voor de breedtegraad. Kijk voor uw breedtegraad naar de wereld breedtegraden op bladzijde 25?

Buiten de Verenigde Staten zet u de juiste breedtegraad door de ▲ en ▼pijltjestoetsen te gebruiken. U kunt hiermee elke breedtegraad kiezen tussen de 60 graden noorder- en 60 graden zuiderbreedte. 0 graden wordt aangeduid als de EVENAAR. Voor Nederland 53

Stap 2: Het activeren van de SLW Series On-Site Weather Monitor

Kijk of de tijd, datum en breedtegraad in de SmartLine Controller zijn ingesteld voordat u verdergaat met het activeren van het SLW weerstation. 

Druk op het SLW weerstation op Regensensor en houdt deze vervolgens 15 seconden ingedrukt. Onder op het display van de de SmartLine controller knippert nu van de antenne. Dit betekent dat er verbinding is gemaakt tussen de controller en het weerstation.
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Het SLW weerstation heeft regen en vorstpauze-functies om beregening te voorkomen gedurende periodes van regen en vorst. Er zal een pauze optreden nadat er minimaal 3mm neerslag is opgevangen (de 3mm kan gewijzigd worden tot 25mm door de regensensor in de gewenste positie te brengen). Het SLW weerstation zal ook een pauze inlassen wanneer de temparatuur daalt tot 1,5°C. Gedurende deze periode van regen of vorst zal de LED op het display ROOD oplichten. Wanneer de temperatuur boven de 1,5°C komt zullen de kleppen door middel van 24VAC stroom weer in werking worden gesteld. Na een regenperiode zal de SmartLine een pause inlassen van 48 uur nadat de regensensor voldoende is opgedroogd  teneinde te voorkomen dat er teveel wordt besproeid.

Stap 3: MODE knop
Druk op de MODE knop op het controle paneel om de SmartLine controller in de Auto Adjust positie te krijgen. Een GROEN licht op de Auto Adjust positie verschijnt en hiermee is verbinding gemaakt met het SLW weerstation. Wanneer u de MODE knop ingedrukt houdt en er geen SLW weerstation is geïnstalleerd of er is geen datum/tijd of breedtegraad ingevoerd, zal er op de Auto Adjust een ROOD licht knipperen. U kunt dan terug naar de Standard mode. Als dit gebeurt kunt de MODE knop ingedrukt houden. Dan verschijnt er een bericht met de reden waarom de Auto Adjust mode niet beschikbaar is.

Stap 4: Invoeren van Auto Adjust gegevens voor de zones
Invoeren van Auto Adjust gegevens voor de zones: Type sproeier, type plant, type aarde en meer/minder. De SmartLine controller kan de tijden van het sproeien niet uitrekenen als er geen Auto Adjust Zonegegevens zijn ingevoerd voor elke zone en geen toegewezen sproeitijd zijn ingegeven heeft die als vervangende gegevens dienen voor de Auto Adjust Modus.

Type Sproeier: 
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Zet de draaiknop op SPRINKLER TYPE

Om de sproeitijden uit te rekenen moet de controller voor elke zone de te verwachten neerslagintensiteit weten. Gebruik de NEXT en BACK knop om tussen de zones te bewegen. Gebruik de ▲ en ▼pijltjestoetsen om de zone uit te zetten (OFF) te zetten of om de neerslagintensiteit in te voeren.

De neerslagintensiteit kan op twee manieren worden ingevoerd: door het invoeren van het type sproeier of door het specifiek invoeren van de neerslagintensiteit. Wanneer u niet weet wat deze intensiteit per zone exact is kunt u het sproeitype of het sproeimateriaal voor die zone kiezen: Spray, Rotor, Drip of Bubbler. De SmartLine controller zal op basis van de gekozen sproeier een gemiddelde intensiteit kiezen. Als u de verwachte intensiteit weet voor de betreffende zone, als gemeld door de fabrikant van de sproeier, dan kunt u de ▲ en ▼pijltjestoetsen gebruiken om door de verschillende sproeiers te lopen en de juiste sproeier te kiezen. De controller geeft de intensiteit in centimeters per uur aan. Als regel in de Auto Adjust mode geldt: hoe lager de ingegeven intensiteit, hoe langer de sproeitijd per zone zal zijn opdat de levensbehoefte van de plant wordt gewaarborgd.

	Type Sproeier
	Gemiddelde sproeiing

	SPRAY

ROTOR

DRIP

BUBBLER
	1,0 Inch/per uur (=25 mm per uur)

0,5 Inch/per uur (=13 mm per uur)

1,1 Inch/per uur (=28 mm per uur)

2,3 Inch/per uur (=58 mm per uur)


Type Plant: 
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Zet de draaiknop op PLANT TYPE.
Deze positie wordt gebruikt om het type plant in te voeren die in elke afzonderlijke zone besproeid wordt als een belangrijk onderdeel om te bepalen wat de sproeibehoefte is voor elke zone. Gebruik de ▲ en ▼pijltjestoetsen om een plant type of een percentage te selecteren per zone. Gebruik de NEXT en BACK knoppen om de zone te kiezen.

Typen planten die gekozen kunnen worden zijn: CTurf: (Cool Turf: zijnde weinig water behoevende grassoorten zoals Blue Grass): Wturf (Warm Turf als de in Nederland voorkomende grassoorten); SHRUBS (Struiken); ANNUALS (Eenjarige planten); TREES (Bomen); NATIVES (Inheemse planten).

De SmartLine gaat voor de berekening uit van ca 10 tot 15 mm hoog gras met als basiswaarde voor de besproeiing van 100%. De basisinstelling voor CTURF is 80%, met als gevolg dat, wanneer het gras ca. 5 tot 7,5 hoog wordt gemaaid, er minder verdamping ontstaat en er dus minder gesproeid hoeft te worden. Wanneer u exactere gegevens wilt invoeren kunt u door het menu plantentypen heenlopen en dit procentueel tussen 10 en 300% aangeven. Een zone voor inheemse planten kunt u bijvoorbeeld 30% in plaats van de basisinstelling van 25% toewijzen.

De regel in de Auto Adjust Mode luidt: hoe hoger het ingegeven percentage per planttype, hoe langer de sproeitijd voor die zone bedraagt teneinde de levensduur van de plant te waarborgen.

Om een maximale waterbesparing te verkrijgen wordt aangeraden dat het beregeningssysteem voor elke zone met een ander plantentype is voorzien van een eigen afsluiter. Wanneer u verscheidene planten in een zone heeft geplant, dient u zich er van te vergewissen van welk plantentype u uitgaat voor de juiste beregening.

	Type plant
	Waterverbruik 

in procenten

	CTURF

WTURF

SHRUBS

ANNUALS

TREES

NATIVES
	80%

60%

60%

150%

80%

25%


Type Bodem:
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Draai de schakelaar op SOIL TYPE

Bodeminstellingen voor het type bodem en de de schuinte van een helling worden gebruikt zodat de SmartLine controller automatisch de maximale sproeitijd berekend om de tijd voor de pauze te berekenen die nodig is voor de grond om het water op te nemen.  Deze Sproei/Wateropname periode is gebaseerd op standaard formules vanuit de voorlichting, die het onnodig weglopen van overtollig water dat niet door de grond kan worden opgenomen, verminderen. De Sproei/Wateropname mogelijkheid in de Advanced Functies kan handmatig worden toegepast voor gebruik binnen de Standard mode. Echter, in de Auto Adjust mode zal de SmartLine controller automatisch de Sproei/Wateropname tijd berekenen aan de hand de ingegeven bodemtypes. De Sproei/Wateropname waardes in de Advanced Functies zijn niet actief wanneer de controller in de Auto Adjust mode staat.

Gebruik de ▲ en ▼pijltjestoetsen om Klei, Leem en Zand voor elke zone te kiezen.

Nadat u voor iedere zone het juiste bodemtype heeft gekozen drukt u op de NEXT knop. U kunt u de ▲ en ▼pijltjestoetsen gebruiken om de hoek van de helling in te stellen per zone. Geef voor elke zone een hellingshoek tussen de 0 en 25 graden volgens onderstaand schema. Druk weer op NEXT om de hellingsshoek in de volgende zone in te stellen.

Gebruik de NEXT en BACK knop om tussen de zones te wisselen.

	Helling/

Gradatie
	Graden van 

de schuinte

	Gering

Licht

Gemiddeld

Steil

Extreem
	1-5

6-10

11-15

16-20

21-25


Opmerking: Sproei/Wateropname tijden kunnen ertoe bijdragen dat er veel starttijden worden ingesteld om het weglopen van overtollig water te verhinderen. De combinatie van veel starttijden en Sproei/Wateropname cycli kan tot grotere sproeipauzes leiden omdat deze Sproei/Wateropname cycli bij elke starttijd toegepast worden.

Meer/Minder: 
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Zet de draaiknop op MORE/LESS

Wanneer uw SmartLine controller in de Auto Adjust Mode staat is de seizoens aanpassing niet actief nu de automatische aanpassingen dagelijks en niet maandelijks worden toegepast. U kunt de MORE/LESS optie gebruiken om de sproeitijden verfijnd af te stemmen per zone van –50% tot +25%. Gebruik de ▲ en ▼pijltjestoetsen om de fijnafstemming in percentages in te voeren (% adjustments). Gebruik de NEXT en BACK knop om tussen de zones te wisselen. Deze toepassing kan nuttig zijn voor aanpassingen in sproeitijden voor schaduwrijke en deels schaduw plekken. Het onderstaande schema kan hiervoor als algemene richtlijn worden gebruikt.

	Intensiteit 

van de Schaduw 
	Meer/Minder%

	VOLLEDIGE SCHADUW

HALF SCHADUW

OCHTEND SCHADUW

MIDDAG SCHADUW
	-50%

-20%

-10%

-30%


Ook andere factoren kunnen er toe bijdragen dat u de MORE/LESS fijnafstemming dient te gebruiken als effectiviteit van de sproeiers, effectifiteit van het sproeien in de zones en wind. De effectiviteit van de sproeiers kan afhankelijk zijn van het type sproeier en kan per fabrikant verschillen. De effectiviteit van het sproeien in een zone kan afhangen van het ontwerp en de manier waarop de sproeiers zijn geplaatst, soms overlappen zij elkaar, soms niet. Harde wind kan ertoe bijdragen dat planten uitdrogen en de grond droog wordt zodat meer water nodig is. Gezien de talloze verschillende, unieke variabelen per zone dient u regelmatig uw planten en het water gebruik te controleren, zeker na de eerste keer dat de controller in gebruik is, teneinde de juiste aanpassingen te maken.

HIERMEE IS DE AUTO ADJUST GEHEEL INGESTELD. DRAAI DE KNOP NU TERUG IN DE RUN POSITIE.

5. Handmatige Startfuncties

De SmartLine schakelaar heeft twee posities voor handmatige systeemstarts

Handmatige zonestart:
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Draai de schakelaar op MANUAL ZONE

Manual Zone geeft de gebruiker de mogelijkheid om een enkele zone voor een bepaalde tijd te besproeien. Gebruik de NEXT en BACK toetsen om een zone uit te kiezen. Gebruik de ▲ en ▼pijltjestoetsen om een sproeitijd voor die zone te kiezen. Een zone kan met de MANUAL ZONE draaien ongeacht of er voor deze zone al een sproeitijd werd ingesteld.  U moet de schakelaar op RUN terugzetten om met het sproeien van de zone te beginnen. Alle handmatige sproeitijden zullen eerder ingestelde instellingen: sproeitijden, overgeslagen dagen of regen-, vorst instellingen.

Handmatige Test:
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De handmatige test kan worden gebruikt om een sproeitest uit te voeren voor alle zones waarvoor een sproeitijd werd ingegeven in welk programma dan ook. Alle zones behalve die waarvoor geen sproeitijd werd ingegeven zullen draaien in de Handmatige test. Gebruik de ▲ en ▼pijltjestoetsen om de tijd in te stellen. De Handmatige Test kan minimaal 10 seconden en maximaal 10 minuten draaien. U moet de schakelaar naar RUN voor de Handmatige Test kan beginnen.

De Handmatige Test zal ook eventuele open circuits (minder dan 30mA) opsporen of  een stroomonderbreking bij een van de uitgangen (hoofdafsluiter of zone). Wanneer de draaiknop op de MANUAL TEST staat en er op het display FAULT verschijnt, ziet u bij de ADVANCED FUNCTIONS welke fout er is opgetreden.

Aanvullend op de handmatige bediening van Manual Zone en Manual Test kunt u ook een programma draaien door de ▲ pijltjestoets ingedrukt te houden (RUN MANUAL PROGRAM). Wees er zeker van dat u de PGM knop gebruikt om het specifieke programma handmatig te laten draaien. RUN MANUAL PROGRAM kan worden gestopt als u op de ▲ pijltjestoets drukt of de draaiknop van de RUN positie wegdraait. Als u de RUN MANUAL PROGRAM knop indrukt gedurende 15 seconden zal het geselecteerde programma in een continue cyclus blijven draaien. Met andere woorden: het programma zal blijven draaien totdat de draaiknop in de SYSTEM OFF positie is gezet. Deze optie is alleen in de Standard Mode mogelijk.

Alle handmatig ingestelde besproeiingen overschrijven sproeidagen, overgeslagen dagen en regen/vorst instellingen.

6.0 Advanced Functions

Advanced Functions verschaft informatie en heeft meer mogelijkheden om technische gegevens in te voeren die normaliter worden gebruikt door professionele installateurs. Advanced Functions bevat menu’s in menu’s. Met elke druk op de BACK knop komt u in een hoger gelegen menu tot aan de Advanced Functions is bereikt.

In onderstaande tabel staan alle menu’s aangegeven. 
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6.1 FAULT

Deze optie wordt gebruikt om problemen op te sporen die aandacht of reparatie behoeven teneinde het systeem goed te laten draaien. Gebruik de NEXT knop om de fout te kunnen zien. Indien er meer fouten zijn kunt u met de ▲ en ▼pijltjestoetsen naar de andere fouten gaan. Gebruik de NEXT knop nogmaals en er zal KEEP verschijnen. Als u de fout wilt herstellen raakt u de UP pijl en er verschijnt CLEAR. Als u de schakelaar uit de Advanced Functions positie haalt terwijl de melding CLEAR knippert, zal het icoon van de foutmelding van het display verdwijnen. Als de oorzaak van de fout echter nog niet is verholpen zal de controller de zone met een fout blijven overslaan met sproeien en zal telkens als die zone draait het icoon met FAULT knipperen.

	FOUTMELDING
	OMSCHRIJVING

	ZONE XX SHORT
	Output bij kortsluiting: Als een uitgang belast wordt en het daardoor tot een stroomstoot komt die de instellingen te boven gaat, zal binnen een periode van drie wisselstroomcycli nadat de uitgang werd ingeschakeld een foutmelding verschijnen. Deze uitgang wordt dan overgeslagen tot het volgende sproeiprogramma probeert die weer te gebruiken. Als de uitgang van de hoofdafsluiter kortsluiting heeft zullen alle zones die hierop aangesloten zijn worden overgeslagen. De foutmelding kan handmatig worden opgelost of verdwijnt automatisch wanneer de kortsluiting opgeheven wordt en de uitgang zich succesvol inschakelt. Zie hoofdstuk 6.2.1: Output met informatie over de daadwerkelijke stroomtoevoer

	ZONE XX OPEN 
	Output bij open circuit: Als een gebruikte zone een stroomafname heeft die bij een test minder dan 30mA is, zal er een foutmelding verschijnen, maar de zone zal echter gewoon in werking blijven. De foutmelding kan hamdmatig worden opgelost of verdwijnt automatisch als bij een belasting van meer dan 30mA de uitgang aangesloten wordt en deze uitgang zich weer succesvol in bedrijf stelt. Zie hoofdstuk 6.2.1: Output met informatie over de daadwerkelijke stroomtoevoer

	NO RECENT CONTACT WITH WEATHER MONITOR
	Communicatie fout: Als de SmartLine controller in de Auto Adjust mode staat en de dagelijkse high/low temperatuur wordt niet om middernacht ontvangen, is er een fout ontstaan. Ook wanneer de batterij in het SLW weerstation leeg is zal een communicatiefout worden aangegeven. Als er 5 dagen zijn verstreken zonder communicatie zal de controller teruggrijpen op de Standard mode Zone Run Times. De foutmelding kan handmatig worden verholpen of lost vanzelf op wanneer het apparaat weer signalen krijgt.

	REMOTE BATTERY FAILURE
	Als de SmartLine controller van het SLW weerstation het signaal krijgt dat de batterij zwak is, verschijnt deze foutmelding. Deze kan hamdmatig worden verholpen of lost vanzelf op wanneer het weerstation weer een signaal krijgt. De foutmelding verdwijnt ook wanneer de controller een dag lang geen signalen van het weerstation ontvangt (zie communicatie fout). Zie hoofdstuk 7.2: Verwisselen van de 9V batterij van het SLW weerstation.

	ZONE XX
	Onvoldoende sproeimogelijkheid: Als de SmartLine controller in de Auto Adjust mode staat en er is een dagelijks tekort uitgerekend dat meer is dan een sproeitekort van 1,5” (=38 mm) is het maximum bereikt en verschijnt er een foutmelding. Dit kan ook het geval zijn als gevolg van een stroomuitval. Indien de SmartLine controller meer dan een dag geen stroomtoevoer heeft en daarna het tekort moet inhalen. De foutmelding wordt handmatig opgelost.


6.2 Tests
Uw SmartLine controller kan u met enkele diagnosefuncties behulpzaam zijn.

6.2.1 OUTPUTS

Gebruik de ▲pijltjestoets om de functie OUTPUTS te kiezen. Gebruik dan de NEXT en BACK om tussen de MV (=hoofdafsluiter) en de afsluiters van de zones te wisselen om het AC amperage van elke afsluiter af te lezen. Ga terug naar OUPUTS om de volgende diagnostische functie te zien. Wanneer een afsluiter is aangesloten, ligt het bereik ervan, normaliter tussen de 150 tot 350 mA. Wisselstroom die de 350mA overschrijdt kan een indicatie zijn voor een gedeeltelijke kortsluiting. Een uitslag onder de 350mA betekent een te grote weerstand. Opmerking: Als er meer dan één afsluiter in een zone aanwezig is zal de SmartLine het totaal van al deze afsluiters meten.

6.2.2 BATTERY

Gebruik de ▲pijltjestoets en de batterij gaat knipperen. Gebruik de NEXT knop en het DC Voltage van de back up batterij in SmartLine controller verschijnt. Er is minimaal 7.5 Volt nodig om de processor en het display van stroom te voorzien. Als de uitslag minder dan 7.5 Volt vermeldt dient de batterij te worden vervangen. In deze functie kan niet het Voltage worden afgelezen voor de 9V batterij van het optionele SLW weerstation. Als u echter de knop naar elk willekeurige positie in het Auto Adjust programma draait, is het icoon in het display dat u ziet van het SLW weerstation.

6.2.3 24V PWR
Met deze functie verschijnt op het display het voltage van de transformator. Normaliter ligt deze tussen de 24 tot 30 volt AC.

6.2.4 LOCATOR

Door deze optie te kiezen wordt een signaal voortgebracht om op een makkelijke manier een ondergrondse afsluiter te localiseren. Gebruik de NEXT en BACK toetsen om een afsluiter te kiezen.

! Opmerking: Als u geen hoofdafsluiter gebruikt moet u, om deze functie te kunnen gebruiken de watertoevoer afsluiten. Er mag geen druk op het systeem staan wanneer u het signaal voor een afsluiter wilt gebruiken. De SmartLine controller zal automatisch de uitgang van de hoofdafsluiter afsluiten wanneer er een afsluiter wordt gelocaliseerd.

6.3 OVERZICHT
6.3.1. NEXT RUN

NEXT RUN is de totale sproeitijd die Auto Adjust heeft uitgerekend voor elke zone voor de volgende sproeidag, gebaseerd op het tekort aan water. Deze functie blijft ter controle beschikbaar in Auto Adjust. De tijden in NEXT RUN worden aan het einde van alle sproeicycli op nul teruggezet. Gebruik de NEXT en BACK knoppen om de NEXT RUN tijd voor elke zone te bekijken.

6.3.2 DEFICIT

Deficit is de hoeveelheid water (aangegeven in inches) die uw planten, als gevolg van verdamping, verdamping door de bodem en door de planten, nodig hebben ter vervanging. Uw SmartLine controller berekent het tekort elke dag om middernacht op basis van de door het SLW weerstation aangegeven data die om 23.50uur de vorige dag wordt aangedragen. Het watertekort zal blijven groeien totdat de volgende watercyclus en zal op nul worden gezet als het sproeien is beeindigd. De SmartLine controller gebruikt een internationaal erkende formule genaamd de “Hargreaves forrmule” voor het berekenen van verdamping.

Als Advanced Functions DEFICIT aangeeft kunt u de NEXT en BACK knoppen om het tekort per zone te bekijken. De NEXT of BACK knoppen kunnen ook gebruikt worden om u terug te brengen naar het DEFICIT niveau. Als het display het DEFICIT niveau aangeeft kunt u de ▲pijltjestoets gebruiken om naar NEXT RUN te gaan.

Als u het tekort wilt verminderen kunt u de▲of ▼ pijltjestoets gedurende 5 seconden ingedrukt houden. Dit geeft u de mogelijkheid om met de ▼ pijltjestoets het laatste tekort te verminderen voor de zone tot 0 inches. 

Het is alleen mogelijk om deficit af te lezen wanneer u de Auto Adjust Mode gebruikt.

!Opmerking: Als de schakelaar op SYSTEM OFF staat om 12.00uur ’s middags, zullen alle Auto Adjust sproeitekorten worden verwijderd en worden er geen nieuwe toegevoegd totdat de schakelaar van de SYSTEM OFF positie wordt gedraaid.

6.3.3 TEMPDATA

TEMPDATA geeft dagelijks de hoog/laag temperatuur aan van het SLW weerstation van de afgelopen 5 dagen. Druk op NEXT om de data van de vorige dag te bekijken. Druk nogmaals op NEXT om de data van de dag daarvoor af te lezen gevolgd door de hoogste en laagste temperatuur. Als u op NEXT blijft drukken kunt u tot 5 dagen terug kijken.

6.3.4 TOTAL RUN

TOTL RUN geeft de totale sproeitijd sinds de aangegeven dag aan (aanvangsdatum in de SmartLine controller is 01/01/2000). U kunt de totale tijd voor zowel de Standard als de Auto Adjust Mode bekijken. Nadat u de TOTL RUN met de UP pijl heeft geselecteerd kunt u met de NEXT knop de datum zien wanneer er begonnen is met het optellen van alle sproeitijden. Gebruik wederom NEXT om de totale sproeitijden van elke zone te bekijken.

U kunt met de NEXT en BACK knoppen door de zones heen gaan. Wanneer u alle zones heeft bekeken kunt u wederom met de NEXT knop terug naar het TOTL RUN scherm.

6.3.5 CLR TOTL

CLR TOT wordt gebruikt om alle sproeitijden te verwijderen en te resetten voor alle zones in het TOTL RUN menu.

Vanuit het CLR TOTL menu drukt u op NEXT en op het scherm verschijnt KEEP. Als u de CLR TOTL wilt verwijderen en de datum wilt resetten kunt u op de ▲of ▼ pijltjestoets drukken tot CLEAR verschijnt. Als CLEAR op het scherm verschijnt kunt u op NEXT of BACK drukken of de schakelaar draaien. Op deze manier is alles verwijderd en gereset. Deze optie zorgt ervoor dat de sproeitijden niet meer worden opgeteld in een zone na 255 uren van opgetelde sproeitijden per zone.

6.3.6 CLR DEF

Om de ingegeven tekorten te verwijderen drukt u op NEXT. Gebruik de ▲of ▼ pijltjestoets om KEEP of CLEAR te kiezen. Druk om NEXT of BACK om uit het menu CLEAR DEFICITS te gaan.

6.4 RAIN DLY

De RAIN DELAY functie geeft de gebruiker de mogelijkheid om het besproeien in alle programma’s een bepaald aantal dagen op te schorten in zowel de Standard of Auto Adjust Mode.

Gebruik de ▲of ▼ pijltjestoets om 1 tot 7 dagen te selecteren voor de onderbreking. Deze onderbreking zal automatisch worden opgeheven door de SmartLine controller nadat de toegewezen dagen zijn verstreken en het sproeien zal weer beginnen op de eerstvolgende beschikbare starttijd. Auto Adjust sproei tekorten wordt op nul gezet en zullen niet beginnen met optellen tot het uitstel is beeindigd.

6.5 RUN/SOAK

Het doel van Run/Soak (sproei/drainage) is om lange sproeitijden te onderbreken die vaak leiden tot onnodig weglopen van water. De Run/Soak optie kan, als u de Standard Watering mode gebruikt, binnen elk programma worden toegepast. Opmerking: Als u de Auto Watering mode gebruikt worden deze data niet gelezen omdat de Run/Soak periode automatisch wordt berekend.

Gebruik de NEXT knop om de RUN tijd toe te staan voordat de sproeipauze binnen een zone begint met de specifieke tijd voor drainage. Gebruik de ▲en ▼ pijltjestoets om de RUN tijd van OFF tot 30 minuten in te stellen (standaard staat de SmartLine controller op OFF). Gebruik de NEXT knop om de drainage tijd in te stellen die nodig is om het water in te grond te laten zakken voordat er weer binnen de zone wordt besproeid. Met de ▲en ▼ pijltjestoetsen kan de drainagetijd ingesteld worden tusssen 1 minuut en 2 uur, met verhogingen van 1 minuut.

6.6 ZN:ZN DLY

Met behulp van deze functie kan de gebruiker vertragingstijden invoeren binnen de starttijden van zones bij gebruik van systemen met afsluiters die langzaam sluiten of pompen die draaien met een lage watercapaciteit of waarbij weinig watervoorraad voorhanden is. Gebruik de ▲en ▼ pijltjestoets om de waarden te wijzigen. Te wijzigen met verhogingen van 1minuut van 0 (de standaard instelling van de SmartLine controller) tot 30 minuten; te wijzigen met verhogingen van 10minuten van 30minuten tot 3 uur.

6.7 MV:ZN DLY

Deze optie geeft u de mogelijkheid om een vertragingstijd in te stellen tussen het openen van de hoofdafsluiter en het openen van de eerst afsluiter van een zone alsmede een vertragingstijd in te stellen tussen het sluiten van de afsluiter van de laatste zone en het sluiten van de hoofdafsluiter. 

Gebruik de NEXT knop om het menu binnen te gaan . Selecteer uw keuze: ON Delay of OFF Delay door de NEXT knop in te drukken. Gebruik de ▲en ▼ pijltjestoetsen om de vertragingstijd te kiezen. Gebruik de pijltjestoetsen om de ON Delay tijd van 0 seconden tot 1 minuut in te stellen met verhogingen van 1 seconde. De OFF Delay tijd kan worden ingesteld van 0 seconden tot 3 minuten met verhogingen van 1 seconde.

6.8 MV/ZONE

Deze functie wordt gebruikt om aan te geven welke zone het startrelais van de hoofdafsluiter / pomp zal gebruiken. Gebruik de NEXT knop om elke zone op ON of SYSTEM OFF te zetten. (de standaard instelling van de SmartLine controller is: hoofdafsluiter ON voor alle zones). Gebruik de ▲en ▼ pijltjestoetsen om ON of OFF te selecteren. Gebruik de NEXT knop om een zone te selecteren.

Let op: Als een ongebruikte zone wordt aangezet en een pomp relais wordt ingeschakeld, kan de pomp oververhit raken of een scheur in de leiding veroorzaken. Om de voorkomen dat een droge pomp wordt ingeschakeld dient u alle ongebruikte zones op OFF zetten.

6.9 CLR PGM

Deze optie maakt het mogelijk om alle ingegeven waarden voor een specifiek programma te wissen. Alle sproeitijden van de zone en de dagelijkse starttijden worden op OFF gezet; ingegeven sproeidagen worden gewijzigd waarbij alle dagen van de week worden ingesteld.; de seizoensgebonden percentages worden teruggezet op 100% voor alle maanden en de functie Sproei/Drainage wordt op OFF gezet. Met het wissen van programma blijven de instellingen van de Omit times/days en de Auto Adjust mode behouden.

6.10 WIRELESS

Deze optie is gereserveerd voor een toekomstige draadloze bediening.

6.11 ABOUT

Dit geeft u informatie over de software die de SmartLine controller gebruikt.

7.0 OPLOSSINGEN BIJ PROBLEMEN

7.1 Procedure voor het volledig resetten van de SmartLine controller

Hiermee kunt u de SmartLine controller volledig resetten inclusief de instellingen van de tijd/data. Alle waarden worden teruggezet naar de fabrieksinstellingen.

· Draai de schakelaar naar Advanced Functions

· Terwijl u de ▲en ▼ pijltjestoetsen ingedrukt houdt kunt u met een paperclip de reset knop indruk die zich aan de achterzijde van het controlepaneel bevindt. Laat de reset knop los, maar houdt de ▲en ▼ pijltjestoetsen ingedrukt.

· Als op het display CLEAR verschijnt kunt u de ▲en ▼ pijltjestoetsen loslaten

· U kunt nu de SmartLine controller weer opnieuw programmeren.

! Opmerking: Als u slechts de waarden in één programma wilt wissen moet de Clear Programs (CLR PGM) functie in de Advanced Function gebruiken. Zie 6.9

7.2 Verwisselen van de 9V batterij van het weerstation

· Verwijder de twee schroeven en verwijder het afdekplaatje.

· Vervang de 9V batterij door een nieuwe
· Het weerstation dient nu weer te worden ingesteld. Druk op de linkerknop van het paneel van het station en wacht 3 seconden. Het controlelampje zal 3 maal oplichten en nu is er wederom communicatie met de controller.
· Keer terug naar de controller en druk op de MODE knop om de controller weer in de Auto Adjust positie te krijgen. Als de communicatie met het weerstation succesvol is hersteld zal een GROEN lampje in de Auto Adjust oplichten en zal het icoontje van de antenne in het display verschijnen. 
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	PROBLEEM
	OORZAAK
	OPLOSSINGEN

	De controller staat niet toe dat u in de Auto Adjust Mode komt en/of er is geen antenne symbool op het display
	Het systeem vraagt om installatie van een SLW weerstation

Het weerstation is niet met de controller afgestemd

Er ontbreken Auto Adjust instellingen

De 9V-batterij in het SLW weerstation is leeg

Probleem met de communicatiekabel

Het weerstation is defect

 De SmartLine communicatiehub is defect
	Installeer het optionele SLW weerstation

Stem het weerstation met de controller af volgens de instructies in Auto Adjust Mode

Houd de MODE knop ingedrukt zodat u een melding krijgt die u de benodigde instellingen aangeeft. Voor nu de datum, tijd en breedtegraad in.

Vervang de batterij. Zie 7.2

Controleer de kabel en de aansluitingen aan de controller.

Vervang het SLW weerstation. Wanneer de controller 5 dagen lang geen communicatie heeft wordt teruggegrepen naar de fabrieksinstellingen.

Vervang de SmartLint communicatiehub.

	Geen melding op het display
	Geen stroomtoevoer naar de controller

Geen 24V stroom van de transformator


	Controleer de stroomtoevoer en wees er zeker van dat de controller volledig gesloten is. 

Vervang de 9V batterij

Vervang de transformator. Wellicht beschadigd door overbelasting

	Foutmelding op het display
	Kortsluiting of open circuit in een zone

Kortsluiting in de hoofdafsluiter

Onvoldoende sproeimogelijkheden

Geen optelling van het tekort in de Auto Adjust Mode

Geen recente communicatie


	Controleer de solenoid(s) en bedrading (draai de schakelaar naar Advanced Functions voor informatie over foutmeldingen zie 6.1)

Controleer de solenoid(s) en bedrading

Controleer de programmering voor de sproeidagen. Verzeker u ervan dat de instellingen voor de dagen die u overslaat niet te hoog zijn en controleer tevens of de instellingen in Auto Adjust voor de sproeiers en typen plant juist zijn ingevoerd.

Controleer het tekort volgens de aanwijzingen in 6.3.2
Controleer de installatie van het SLW weerstation volgens de instructies in Auto Adjust

	Op het display verschijnt dat een zone in bedrijf is, maar de sproeiers doen het niet
	De watertoevoer van het systeem staat UIT

Probleem met een afsluiter

Probleem met de bedrading


	Draai de watertoevoer naar het systeem open

Controleer de afsluiter

Ga naar MANUEL TEST (zie 5.0). Kijk of het FAULT icoon op het display verschijnt. Draai de schakelaar naar Advanced Functions om de fout de localiseren




	PROBLEEM
	OORZAAK
	OPLOSSINGEN

	De SmartLine controller schakelt de zone niet in op de gewenste tijd

PROBLEEM
	De zone staat op OFF

De schakelaar staat op SYSTEM OFF

Geen sproeitijd ingesteld; geen dagelijkse starttijd ingesteld

Er is geen type sproeier ingesteld (in de Auto Adjust Mode)

De overgeslagen tijden of dagen staan ingeschakeld

De regen- of vorstsensor heeft het sproeien gestopt (het controlelampje is rood, gedurende een 48uur durende sproeipauze is het controlelampje oranje), als het SLW weerstation wordt gebruikt

De verbindingskabel is los en er is geen sensor aangesloten (controlelampje is rood)

De kabel van de sensor is doorgesneden (controlelampje is rood)

Het programma begint onverwachts te draaien

Een programma in een wachtstand begint te draaien

Tijd en/of datum zijn niet goed ingesteld

Sproeidagen en/of overgeslagen dagen zijn niet goed ingesteld

De functie sproeien/drainage heeft tot een sproeipauze geleid

OORZAAK
	Stel de sproeitijd van de zone in

Zet de schakelaar op RUN

Programeer een sproeitijd en een dagelijkse starttijd

Programmeer een type sproeier

Controleer de overgeslagen tijden/dagen

Vervang de regensensor als deze defect is

Indien gewenst kan de BYPASS mode worden gebruikt

Installeer de verbindingskabel tussen de sensorterminals. Indien gewenst kan de BYPASS mode worden gebruikt

Repareer de sensorkabel

De dagelijkse starttijden zijn niet juist ingesteld of er zijn meerdere starttijden ingesteld. Controleer alle programma’s en dagelijkse starttijden.

Wijzig de instellingen (bijvoorbeeld de dagelijkse starttijden, sproeitijden van de zones), om overbruggingsperiodes te verhinderen als die niet gewenst zijn.

Controleer tijd en datum of stel deze opnieuw in

Controleer de sproeidagen en/of overgeslagen dagen of stel deze opnieuw in

Dit is een normaal verschijnsel. Hierdoor krijgt het water de gelegenheid in de bodem te trekken om verspilling te voorkomen

OPLOSSINGEN

	De SmartLine controller schakelt de zone niet in op de gewenste tijd (vervolg)
	De controller besproeit een zone niet gedurende de aangegeven tijd

De Auto Adjust Mode heeft een andere looptijd berekend als verwacht

Module is niet geïnstalleerd

De controller krijgt geen stroom
	Er is een pauze voor de beregening/drainage in gang. Dit is een normaal verschijnsel. Hierdoor krijgt het water de gelegenheid in de bodem te trekken om verspilling te voorkomen

Dit is een normaal verschijnsel van de Auto Adjust Mode om het besproeien af te stemmen op de eisen van de planten.

Installeer de module

Sluit de controller aan en sluit het controlepaneel

	Het display geeft 0 zones aan
	Defecte module
	Vervang de defecte module in de zone 1-4 positie
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