SLAKKENSCHADE

Met name op zware kleigronden kan de opkomst van wintertarwe en graszaad ernstig worden geschaad door slakkenvraat, waarbij regelmatig tot overzaaien moet worden besloten. De schade wordt vooral veroorzaakt door de akkeraardslak (Deroceras reticulatum) en, in mindere mate, door de grauwe wegslak (Arion circumscriptus) en de boswegslak (Arion silvaticus). Het zijn naaktslakken die na de kieming zowel onder als bovengronds schade kunnen veroorzaken. Het kiemende zaad en de jonge kiemplant gaan vaak volledig verloren. Vanaf het 2-bladstadium worden uitsluitend bladeren aangevreten en kan de plant zich soms nog herstellen.
Slakken prefereren vochtige omstandigheden. Ruigten en bladrijke gewassen bieden slakken goede mogelijkheden om zich sterk uit te breiden. Slakken zijn tweeslachtig en kunnen zich dientengevolge snel vermeerderen. Ze leggen meerdere keren eieren, welke bij gunstige omstandigheden grote aantallen jonge slakken opleveren. In groenbemesters en bladrijke voorvruchten (koolzaad en vollegrondsgroenten) kan een sterke vermeerdering plaatsvinden, waarvan het volggewas ernstige schade kan ondervinden.
De meeste schade wordt gewoonlijk aangetroffen aan de zijkanten van percelen. In dat geval penetreren de slakken vanuit ruige perceelsranden en slootkanten. Maar ook midden op het perceel kan bij een grove zaaibedligging soms ernstige schade optreden. Na een gunstige voorvrucht kunnen veel slakken aanwezig zijn en de grofkluiterige grond voorziet de slak van goede schuilplaatsen om te ontsnappen aan zijn natuurlijke vijanden.
Slakkenschade zal in de eerste plaats moeten worden tegengegaan door een goede zaaibedbereiding. Op zware gronden (> 50 % afslibbaar) zal daarbij naar een fijnkluiterig zaaibed gestreefd moeten worden. Het gebruik van een zware rol na het zaaien kan daaraan bijdragen. Ook het (herhaald) strooien van slakkenkorrels beperkt de schade, maar is duur en arbeidsintensief. De laatste jaren zijn in het onderzoek goede resultaten bereikt met zaaizaadontsmetting, waaraan een slakkendodend middel is toegevoegd. Dergelijk ontsmet zaaizaad en een goede zaaibedbereiding zullen het slakkenprobleem bij de opkomst grotendeels kunnen oplossen.

Hieronder volgen wat resultaten van het onderzoek gedaan naar zaadbehandeling in tarwe met een molluscicide (= slakkendodend middel). De werkzame stof is altijd daar waar het zijn werk moet doen, dit in tegenstelling tot behandelen met slakkenkorrels. Doelstelling van het onderzoek is om een zaaizaadbehandeling te vinden, die een vergelijkbare of betere bestrijding van slakken geeft dan de huidige behandelingsmethode met slakkenkorrels:

1. Onderzoek 

In de veldproeven, aangelegd op zware kleigrond, werden een onbehandeld object en toepassing van slakkenkorrels (metaldehyde) vergeleken met in totaal zes middelen in 1 à 3 doseringen als zaadbehandeling tegen slakken. Voor beide proeven is het ras Kampa gebruikt, met een basisontsmetting met 2 ml Beret Gold per kg zaad. Omdat de middelen die als zaadbehandeling tegen slakken zijn getest hiervoor geen toelating hebben, worden ze onder code vermeld.
In beide proeven is beoordeeld op opkomst en aantasting. In de tweede proef is ook de stand van het gewas beoordeeld. 

Afbeelding 1: Effect van zaadcoating op aantasting door slakken; links onbehandeld, rechts een zaadbehandeling




2. Resultaten en conclusies

Na een warme zomer met enkele droogteperiodes was de structuur van de grond fijn. Ook na zaai bleef het overwegend droog. De slakkenactiviteit was hierdoor gering, waardoor de verschillen tussen de diverse middelen gering was.
Behandelingen met slakkenkorrels (Caragoal GR) gaven een gelijke opkomst aan het onbehandeld zaad (figuur 1) en bovendien geen verschil in aantasting of stand van het gewas ten opzichte van onbehandeld zaad (figuur 2). Van de in de proeven getoetste zaadbehandelingen gaven Middel A, Middel E, Middel F en Middel G positieve resultaten. Er zijn dus alternatieven voor het gebruik van slakkenkorrels. Verder onderzoek moet de waarde van de gevonden resultaten bevestigen.

Figuur 1: Opkomst van de tarweplanten bij toepassing van de verschillende middelen (proef 1)
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Figuur 2: Standcijfer van de tarweplanten bij toepassing van de verschillende middelen (proef 2)
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Fritvlieg

Door de fritvlieg (Oscinella frit) worden in de vroege herfst eieren gelegd op de jonge tarweplant. De larven kruipen in de plant en overwinteren. De aantasting wordt zichtbaar aan het slap en geel worden van het hartblad. Vaak wordt het groeipunt weggevreten en sterft de spruit en soms de gehele plant af. Bij een zware aantasting ontstaat vaak een holle stand; een lichte aantasting kan door een sterke uitstoeling worden gecompenseerd. Vroeg gezaaide percelen hebben vaak minder last vanwege een sterker ontwikkelde plant.
Virusziekten

In de graszaadteelt wordt bij roodzwenk het gerstevergelingsvirus als schadelijk voor de opbrengst gezien. Dit virus wordt in de herfst door besmette bladluizen overgebracht. De besmetting blijft in de herfst beperkt tot de geïnfecteerde planten, omdat de ingevlogen bladluizen en hun nakomelingen zich niet of nauwelijks naar andere planten verspreiden. Pas bij stijgende temperaturen in het voorjaar verspreiden de bladluizen zich en besmetten de omringende planten. Zo ontstaan de haarden, welke later als rode plekken in het gewas zichtbaar worden. Meestal blijft de aantasting tot haarden beperkt, maar onder gunstige omstandigheden kan het hele perceel geïnfecteerd raken. In dergelijke gevallen zijn opbrengstdervingen van meer dan 30 % mogelijk. Dit is vergelijkbaar met de schade in w-tarwe.
 Bladluizen kunnen in het voorjaar het virus alleen verspreiden als zij de winter overleven. Bladluizen zijn erg gevoelig voor vorst, maar zachte winters kunnen zij vaak goed doorstaan. Temperaturen tot -5 °C worden goed verdragen. Bij lagere temperaturen hangt de overleving ook af van vochtigheid en wind. Temperaturen van -5 tot -10 °C kunnen bij mooi vorstig weer (droog en weinig wind) goed worden doorstaan; bij vochtig en winderig weer is deze matige vorst al gauw fataal. Strenge vorst (< -10 °C) kan slechts korte tijd worden verdragen.
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